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Sjednica je održana 27.11.2025. godine s početkom 1802 sati u prostorijama DVD-a 

Ivanec. 

 

Prisutni članovi Predsjedništva i Zapovjedništva: Zdenko Đuras (predsjednik VZG), 

Ivan Putarek (zapovjednik VZG), Matija Brežni (zamjenik zapovjednika VZG), Davor 

Đuras (tajnik VZG), Franjo Piskač (DVD Gačice), Matija Štebih (DVD Salinovec), Nikola 

Habunek (DVD Radovan), Ivan Vresk (DVD Bedenec), Zoran Petrinjak (DVD Ivanec), 

Ljubomir Cikač (DVD Bedenec), Anđelko Brezovec (DVD Gačice), Mario Lacković (DVD 

Margečan), Vlado Sedlar (DVD Radovan), Andrej Lončar (DVD Salinovec) 

 

Izostali članovi: Mario Rogina (DVD Ivanec), Josip Vidaček (DVD Margečan), Zvonko 

Videc (zamjenik predsjednika VZG) - opravdano 

 

Zapisničar: Davor Đuras, tajnik VZG Ivanec 

 

Predsjednik VZG Ivanec Zdenko Đuras pozdravlja prisutne članove Predsjedništva 

i Zapovjedništva. Konstatira da postoji kvorum te navodi da je dnevni red dostavljen sa 

pozivom  

 

D N E V N I    R E D 

 

1. Razmatranje zapisnika sa prethodne sjednice Predsjedništva 

2. Razmatranje zapisnika sa prethodne sjednice Zapovjedništva 

3. Privremeno izvješće o financijskom poslovanju VZG Ivanec do 27.11.2025. 

4. Prijedlog Plana i programa rada VZG Ivanec za 2026. godinu 

5. Prijedlog financijskog plana za 2026. godinu sa projekcijama za 2027. i 2028. 

godinu 

6. Intervencije i druge operativne aktivnosti 

7. Donošenje odluke o provođenju inventure VZG Ivanec 

8. Informacije o održavanju Skupština 

9. Različitosti 

 

Nakon prezentacije Dnevnog reda predsjednik otvara raspravu. 

 

Otvara se rasprava. 

 

Nema rasprave. 

 

Zaključak: Dnevni red je jednoglasno usvojen. 
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Ad.1) Razmatranje zapisnika sa prethodnih sjednica Predsjedništva VZG Ivanec; 

 

Zdenko Đuras daje članovima Predsjedništva riječ. 

 

Otvara se rasprava. 

 

Nema rasprave. 

 

Zaključak: Zapisnik sa prethodne sjednice Predsjedništva je jednoglasno prihvaćen. 

 

 

Ad.2) Razmatranje zapisnika sa prethodne sjednice Zapovjedništva VZG Ivanec; 

 

Zdenko Đuras daje članovima Zapovjedništva riječ. 

 

Otvara se rasprava. 

 

Nema rasprave. 

 

Zaključak: Zapisnik sa prethodne sjednice Zapovjedništva je jednoglasno prihvaćen. 

 

Ad.3) Privremeno izvješće o financijskom poslovanju VZG Ivanec do 27.11.2025. 

 

Zdenko Đuras: Daje informaciju o trenutnom financijskom stanju po računima. 

 

Zaključak: Informacija primljena na znanje. 

 

Ad.4) Prijedlog Plana i programa rada VZG Ivanec za 2026. godinu 

 
Zdenko Đuras daje riječ zapovjedniku Zajednice. 
 
Ivan Putarek navodi da je Plan i program stavljen na portal te su ga svi mogli pročitati. 
 

Otvara se rasprava. 

 

Nema rasprave. 

 

Zaključak: Plan i program rada VZG Ivanec je jednoglasno prihvaćen. 
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Ad.5) Prijedlog financijskog plana za 2026. godinu sa projekcijama za 2027. i 

2028. godinu 

 

Zdenko Đuras navodi da je financijski plan također dostupan na portalu, gdje su ga svi 

članovi mogli proučiti. Ukratko navodi bitnije stavke, a daje na znanje da je kreiran 

prema dogovorenim smjernicama koje su donešene početkom mandata. 

 

Otvara se rasprava. 

 

Nema rasprave. 

 

Zaključak: Prijedlog financijskog plana za 2026. godinu je jednoglasno prihvaćen. 

 

Ad.6) Intervencije i druge operativne aktivnosti 

 

Zdenko Đuras daje riječ zapovjedniku Zajednice. 

 

Ivan Putarek  osvrnuo se na intervencije te navodi da je do sada bilo 58 događaja, 27 

požara, 30 tehničkih i 1 lažna dojava. Evidentirane su 32 uslužne intervencije. 

Navodi da je 09.10.2025. bio nadzor od strane vatrogasnog inspektora, te nije bilo 

nepravilnosti.  Nedostajala je samo potvrda o nekažnjavanju za zamjenika zapovjednika, 

ali je sljedeći dan i to dostavljeno inspektoru. 

Daje informaciju da od iduće godine inspektor ponovno ide u Gradove i Općine. 

Održana je vježba CZ grada Ivanca na Ivančici, a od vatrogasnih službi je sudjelovala 

središnja postrojba. Prisutni su bili i dužnosnici VZG Ivanec. 

Osim Kauflanda i HEW-a, zadužen je i master ključ od StopShop-a, da se može djelovati 

do dolaska njihove službe. 

DVD Margečan je sudjelovao na 16. državnom vatrogasnom natjecanju sa ženskom 

mladeži, te su osvojili visoko 7. mjesto i najbolji plasman od ženskih ekipa iz VZVŽ. 

Potrebno je do kraja godine dostaviti popis kandidata za održavanje tečaja za 

vatrogasnu mladež. 

Proveden je nadzor u DVD-u Bedenec. Nalaz je napisan, ali se još čeka određena 

dokumentacija od DVD-a Bedenec da se dodatno provjeri. Konačni nalaz će biti u prilogu 

Izvješća o radu. 

Nabavljeno je kombi vozilo DVD-a Bedenec i zapovjedno vozilo DVD-a Ivanec. 

Daje informaciju da je odrađeno prevođenje zvanja, ali samo za one članove za koje su 

ispunjeni svi kriteriji. Najveći problem je bio nedostatak zadnje diplome u Vatronetu, pa 

za te članove nije pokrenut postupak. Spominje za koje članove je provedeno prevođenje 

a za koje nije. 

Skreće pažnju da i dalje postoje problemi sa UVI-em i Vatronet-om. 

Spominje da je od DVD-a Salinovec došao dopis o imenovanju novog zamjenika 

zapovjednika, a riječ je o Andreju Lončar, koji će do izborne Skupštine biti izaslanik u 

Zapovjedništvu VZGI ispred DVD-a Salinovec. 
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Otvara se rasprava. 

 

Matija Brežni se osvrće na intervencije, te spominje da se opet od strane VOC-a ne 

uzbunjiva kako je dogovoreno. 

 

Ivan Putarek navodi da je on poslao po ne zna koji put dopis u VOC, da ispoštuju 

uzbunjivanje kako je navedeno u UVI-u, te navodi da je i sam ponovno provjerio da li je 

sve postavljeno kako je dogovoreno. Izjavljuje da je od strane VZG Ivanec u UVI-u sve 

postavljeno kako treba, ali neki operateri u VOC-u ne postupaju po nalogu. Također 

napominje, da je već u par navrata rekao da prilikom izlaska više ne razmišlja tko je sve 

uzbunjen, sve do dolaska na mjesto događaja, te onda po potrebi traži pojačanje. 

 

Matija Brežni postavlja pitanje da li se može dobiti informacija zbog čega DVD Salinovec 

nije uzbunjivan na zadnje 4 intervencije, da li je do sustava ili do osoba. 

 

Andrej Lončar navodi da se to lako provjeri ako je problem tehničke prirode, jer on 

postavlja takve sustave, te zna da postoje logovi iz kojih se može isčitati ako je problem u 

sustavu. Ako je u pitanju ljudski faktor, to bi se isto moralo na neki način riješiti. 

 

Ivan Putarek ponavlja da je već nekoliko puta poslao upite po tom pitanju, ali nema 

povratnog odgovora. Smatra da je problem do operatera. 

 

Matija Brežni pita da li se ikad nakon intervencije zatražio odgovor zašto nije određena 

postrojba uzbunjena. 

 

Ivan Putarek odgovara da je najčešće to pitao zapovjednika postrojbe, u ovom trenutku 

je to Mario Rogina, ali isto tako nije dobio odgovor. 

 

Matija Brežni navodi da se takvim postupcima uništava želja članova za radom u 

vatrogastvu, jer smatraju da nisu potrebni, budući da nisu pozivani na intervencije na 

području na kojem djeluju. Isto se i ostali mještani pitaju čemu služe domaći vatrogasci 

ako interveniraju drugi. 

 

Matija Štebih izjavljuje da sve to vodi k tome da se mala društva zatvore. Navodi da ima 

informacije i sa županijske i sa gradske razine da sve vodi k tome. 

 

Ivan Putarek navodi da to nisu točne informacije, barem što se tiče njega kao 

zapovjednika i smatra da se uopće ne radi na tome. 

 

Nikola Habunek smatra da treba opet ponoviti apel prema VOC-u te ići na višu 

instancu, i tražiti očitovanje. 

 



Zapisnik sa sjednice Predsjedništva i Zapovjedništva VZG Ivanca 27.11.2025. 

   

 

VATROGASNA ZAJEDNICA GRADA IVANCA Stranica 6 
 

Ivan Putarek  navodi da je svojedobno bivši županijski zapovjednik tražio da se osnuje 

županijski VOC, gdje bi u istoj prostoriji bili operater JVP-a i operater VZVŽ, to bi bilo 

puno bolje, ali nitko nije htio osigurati plaće za te operatere. 

 

Matija Brežni navodi da mu nije namjera da nekog proziva, nego da da do znanja da 

postoje određeni problemi gdje se svi moramo držati zajedno i tražiti da se to riješi. 

 

Ivan Putarek odgovara da se nije osjećao napadnutim, ali da mu jako smetaju priče da 

se nekog hoće ugasiti. Sve dok u izvješćima piše da Zajednica ima preko 110 operativaca, 

da na intervenciju dolazi u prosjeku 6-8 operativaca u bilo koje doba dana i noći, bez 

obzira da li je u pitanju 1 DVD ili 5 DVD-a, do tog trenutka se nikoga neće gasiti niti 

profesionalizirati vatrogastvo. 

 

Zdenko Đuras se osvrće na sve ovo navedeno, te izjavljuje da za njega kao predsjednika 

VZG-a nema uopće razlika između DVD-ova. Nema nikakvog govora o zatvaranjima ili 

oduzimanjima operativne sposobnosti, te su takve priče neutemeljene. 

 

 

Zaključak: Informacije su primljene na znanje. Ponovit će se dopis prema VOC-u sa 

apelom da se uzbunjivanje provodi prema UVI-u. 

 

Ad.7) Donošenje odluke o provođenju inventure VZG Ivanec 

 

Zdenko Đuras navodi da je potrebno donijeti Odluku o inventuri i formirati inventurnu 

komisiju. 

 

Nikola Habunek izjavljuje da može biti ista komisija koja je bila i na prošlogodišnjoj 

inventuri. 

 

Ivan Putarek navodi da bi bilo dobro da na inventuri budu prisutni i on kao zapovjednik 

te Matija Brežni kao zamjenik, jer određenu opremu VZG-a koriste oni, a bliže se izbori 

pa da se provjeri i ta oprema. 

 

Zdenko Đuras predlaže inventurnu komisiju uz jednu izmjenu, umjesto Rogina Maria 

predlaže Ljubomira Cikač, pa je komisija u sastavu Nikola Habunek, predsjednik, 

Ljubomir Cikač i Anđelko Brezovec, članovi komisije. 

 

Zaključak: Odluka o inventuri je prihvaćena jednoglasno. 

 

Ad.8) Informacije o održavanju Skupština 

 

Zdenko Đuras navodi da je sljedeća godina izborna godina te su DVD-i dužni održati 

sjednice Skupštine do 15.04.2026. da se na vrijeme može pripremiti sjednica VZG-a. 
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Davor Đuras navodi će DVD Margečan imati Skupštinu 31.01.2026. 

 

Ivan Putarek dodatno pojašnjava zašto Skupštine DVD-a moraju biti tako rano, a to je 

što se gradski i općinski zapovjednici više ne biraju na Skupštini nego preko javnog 

natječaja, pa je potrebno oformiti povjerenstvo iz novog saziva. 

 

Zdenko Đuras moli da svaki DVD još javi o datumima održavanja sjednice Skupštine, 

iako su sada okvirno najavili. 

 

Zaključak: Informacije se primaju na znanje. 

 

Ad.9) Različitosti 

 

Zdenko Đuras se svima zahvaljuje na radu i suradnji u toku godine. 

 

 

 

Budući da su sve teme iscrpljene predsjednik zaključuje rad sjednice Predsjedništva i 

Zapovjedništva u 1858 sati. 

 

Napomena: Postoji zvučni zapis sa sjednice Predsjedništva i Zapovjedništva. 

 

   ZAPISNIČAR:                                                                                                   OVJEROVITELJI: 

Tajnik VZG Ivanec                                                                                      Predsjednik VZG Ivanec 

    Davor Đuras                                                                                               Zdenko Đuras, mag. oec. 

 

 

_____________________________                                                                                               __________________________________ 

 

 

 

                                                                                                                                              Zapovjednik VZG Ivanec 

                                                                                                                       Ivan Putarek, mag.ing.sec. 

 

 

                                                                                                                                                __________________________________ 

 


